AYZH

a) Ta kpiowa onueia tng cuvaptnong f oto Sdotnua [0,2], elval ta EcWTEPIKA oNUEia TOU
Slaotipatog ota omoia n f Sev napaywyiletal i n mapdywyog tng eivat ion pe to pndev.

H ouvdptnon f eivalr mapaywyiown dpa kat cuvexng, ue f'(x) = 4x3 —4 yua kdOe

x € [0,2]. Eivat:

ffx)=0o4x3-4=00x3=1ox=1

Enopévwg, n f €xeL éva povo kpiolpo onueio, to xy = 1.
B) Nvwpiloupe OtL av pia cuvdaptnon f elval cuvexng oe €va KAELOTO Sldotnua, TOTE
olUudwva pPe To Bewpnua HEYLOTNG KAl EAAXLOTNG TLUNG, TIAPOUCLATEL LEYLOTO KAl EAAXLOTO.
o TNV EUPECH TOU LEYLOTOU KAl TOU EAAXLOTOU £pyalOHAOoTE WG ENG:

e Bpilokoupe ta kpiolpa onueia tng f.

e Ymoloyiloupe TI§ TIHEG TNG f oTA onpeiot AUTA KAl OTA AKPA TOU SLACTHKATOG.

e ANO QUTEC TIC TWMEG, N MEYAAUTEPN €lval TO HEYLOTO KOL N HLKPOTEPN TO €AAXLOTO

™me f.

OLtuég TG f oto kpiowo onpelo tng x, = 1 kat ota dkpa tou Stactripatog [0,2] eivat
f(1) =-1, f(0) =2 xaL f(2) =10.

Apa, n péytotn T tng f oto [0,2] ivat ion pe 10 kat n eAdyxiotn T tng f oto [0,2] sivat

ton pe —1.



